



В Московской области завершено расследование уголовного дела по факту уклонения от уплаты налогов на сумму более 373 миллионов рублей



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора организации, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ) и в отношении генерального директора нескольких аффилированных фирм, обвиняемого в пособничестве в уклонении от уплаты налогов (ч. 5 ст. 33, п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

Расследованием установлено, что генеральный директор предприятия, осуществляющего производство элементов электронной аппаратуры, с января 2016 по декабрь 2018 года при пособничестве директора аффилированных организаций, совершил уклонение от уплаты



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

налогов путем включения в налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость и налогу на прибыль организаций заведомо ложные сведения на общую сумму более 373 млн рублей.

В ходе предварительного расследования следствием приняты обеспечительные меры по возмещению причиненного ущерба, а именно наложен арест на недвижимое имущество и денежные средства организации на общую сумму более 500 млн рублей, а также на недвижимое имущество обвиняемого.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Павлово-Посадский городской суд для рассмотрения по существу.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1776731>